
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 13/07/2021 

Των:   Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
 
 
ΘΕΜΑ: «Το κολυμβητήριο της Ξάνθης εξελίσσεται  σε σύγχρονο "γεφύρι της Άρτας"» 
 

 

Κυρία Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Ξάνθης και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα 
του Διαδικτύου, το κολυμβητήριο της Ξάνθης, το παλαιότερο σε όλη την Βόρεια Ελλάδα, από το 
2010 δεν έχει λειτουργήσει, με εξαίρεση κάποιους μήνες, το καλοκαίρι του 2014, όταν και το 
επέτρεψαν οι καιρικές συνθήκες, αφού και εκείνη τη μικρή περίοδο το κολυμβητήριο δε 
λειτουργούσε, όπως θα έπρεπε. Το ως άνω έχει εγκαταλειφθεί και ουκ ολίγες φορές, άγνωστοι 
έχουν μπει στον περιβάλλοντα χώρο του και έχουν προκαλέσει ζημιές, ακόμη και στα γραφεία των 
συλλόγων που εδρεύουν εντός της περιμέτρου του. Συγκεκριμένα, ο πρόεδρος του Κ.Ο. Ξάνθης 
επισημαίνει ότι: «Το κολυμβητήριο της Ξάνθης είναι ουσιαστικά έντεκα χρόνια κλειστό. Άνοιξε για ένα 
μικρό διάστημα το 2014, τους καλοκαιρινούς μήνες, και μετά έκλεισε, γιατί δεν μπορούσε να 
λειτουργήσει. Για να καταλάβει ο κόσμος, το 2014, όταν και λειτούργησε για λίγους μήνες το 
κολυμβητήριο, η θερμοκρασία του νερού ήταν στους 19 βαθμούς. Τα παιδιά έκαναν προπόνηση 
δίχως θέρμανση. Απλά λειτούργησε και ελπίζαμε όλοι πως επιτέλους θα δοθεί μια λύση, αλλά αυτό 
δεν έχει γίνει ακόμη». Αυτή την στιγμή, οι κολυμβητικές προπονήσεις των αθλούμενων της περιοχής 
γίνονται στην Κομοτηνή: «Προσπαθούμε μέσα από διάφορες εκδηλώσεις να δημοσιοποιήσουμε το 
πρόβλημα που αφορά όλη την Ξάνθη», επισημαίνει ο πρόεδρος του Κ.Ο. Ξάνθης και ζητάει από 
τους αρμοδίους να κάνουν αυτό που πρέπει για να ανοίξει, επιτέλους, το κολυμβητήριο, να 
λειτουργήσει και να μην θυμίζει βομβαρδισμένο τοπίο. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε για την αποκατάσταση των προβλημάτων του 
Κολυμβητήριου Ξάνθης, προκειμένου, αφενός, να λειτουργήσει το εν λόγω, το ταχύτερο δυνατόν και 
αφετέρου, να αποτελέσει μια ασφαλή και λειτουργική αθλητική εγκατάσταση; 
 

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να εξασφαλισθούν, τόσο η αναγκαία  
περιφρούρηση των εγκαταστάσεων του Κολυμβητηρίου της Ξάνθης, όσο και η ασφάλεια και 
προστασία των αθλητών που το χρησιμοποιούν; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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